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Conformite #1

Trouvez une conformité dans cette

phrase:
«A la mer, nous avons admireé souvent
quelques nouvelles amourettes.»

.

@ G
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La réponse

Cette phrase comporte un i A
premier mot d'une lettre, MER
un deuxiéme de deux, un NOUS
troisi.éme de trois et ainsi AVONS
e smte ADMIRE
SOUVENT
QUELQUES

NOUVELLES
AMOURETTES

U
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Conformité #2

Trouvez une conformité dans cette phrase:

«Alors, Béatrice crut devoir emporter
fiévreusement Guy. Heureusement, il jouait:
Képi, légos, machines n'occupaient plus que
raisonnablement sa taniére (un vieux
wallon xénophobe y zézayait).»

Nl



La réponse

Chacun des mots de cette phrase
commence par une lettre dans l'ordre de
l'alphabet.

«Alors, Béatrice crut devoir emporter
fievreusement Guy. Heureusement, il
jouait: Keépi, légos, machines n'occupaient
plus que raisonnablement sa taniére (un
vieux wallon xénophobe y zézayait).»

C
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Conformite #3

Trouvez une conformité dans cette

phrase:
«Vous étiez fous tandis que nous
etions mous et sans sous, mais

tous, nous étions heureux.» 9

- G
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P
La réponse

Les mots suivants donnent un métagramme:

«Vous étiez fous tandis que nous étions mous
et sans sous, mais tous, nous éetions
heureux.»

Ces mots ne se différencient que par la
premiere lettre.
OUS - FOUS - NOUS - MOUS - 50US - TOUS

C
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Conformite #4

Trouvez une conformite ici:
ETE

RADAR

EN ROUTE JE TOURNE

ICI

ELU PAR CETTE CRAPULE ‘

U
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La réponse

Ce sont les palindromes. Un palindrome se lit
indifféeremment de gauche a droite et de droite a
gauche.

ETE
RADAR

EN ROUTE JE TOURNE
ICI

ELU PAR CETTE CRAPULE
Imaginez! L'écrivain Georges Perec a écrit un palindrome

@ de plus de 5000 lettres!



e M
Conformite #5

Complétez cette suite : U, D, T,
===

D




/V

La réponse

La réeponse est H

La suite correspond aux premieres
lettres des nombres: U pour Un, D pour
Deux, T pour Trois, ainsi de suite
jusqu'a H pour Huit.

C
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Conformité #6 Q’/

Déchiffrez ce texte:

UN B34U JOUR D'373, J'37415 5UR L4 PL4G3 37 J3 R3G4RD415
D3UX J3UN35 F1LL35 JOU4N7 D4NS L3 54BL3. 3LL35
CON57RU15413N7 UN CHA734U D3 54BL3, 4V3C 70URS5,
P4554G35 C4CH35 37 PON7-L3V15. 4LORS5 QU'3LL35
7/3RM1N413N7, UN3 V4GU3 357 4RR1V33 37 4 7/0OU7 D37RU17,
R3DU154N7 L3 CH4734U 3N UN 745 D3 54BL3 37 D'3CUM3. J'41
CRU QU'4PR35 74N7 D'3FFORY, L35 F1LL37735
COM3NC3R413N7 4 PL3UR3R, M415 4U CON7R41R3 3LL35
COURRURS3NY7 5UR L4 PL4G3, R14N7 37 JOU4N7 37
COMM3NC3R3N7 4 CON5/RU1R3 UN 4U/7R3 CHA734U. J'41
COMPR15 QU3 J3 V3N415 D'4PPR3NDR3 UN3 GR4ND3 L3CON.
NOUS P4550N5 UN3 GR4ND3 P4R713 D3 NO/R3 V13 4
CONS57RU1R3 D35 CHO535 M415 LOR5QU3 PLUS 74RD UN3
V4GU3 L35 D3MOL17, L35 53UL35 CHO535 QU1 R3573N7 5ON7
L'4M1713, L'4MOUR 37 L '4FF3C710N 37 L35 M41N5 D35 G3N5
QU1 50ON7 C4P4BL35 D3 NOUS5 F41R3 50UR1RS.

C
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La réponse

Un beau jour d’été, j'étais sur la plage et je regardais deux petites
filles jouant dans le sable. Elles construisaient un chateau de
sable avec tours, passages cachés et pont-levis. Alors qu'elles
terminaient, une vague est arrivée et a tout détruit, réduisant le
chateau en un tas de sable et d'écume. J'ai cru qu’apres tant
d’efforts les fillettes commenceraient a pleurer, mais au contraire
elles coururent sur la plage, riant et jouant et commenceérent a
construire un autre chateau.

J'ai compris que je venais d’'apprendre une grande lecon. Nous
passons une grande partie de notre vie a construire des choses,
mais lorsque plus tard une vague les démolit, les seules choses
qui restent sont I'amitié, 'amour et I'affection et les mains des
gens qui sont capables de nous faire sourire.

C
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Conformité #7

Compléter cette suite :

DENMESES 9

U



/—\
/7,

La reponse N
Compléter cette suite : . :
D-R-M-F-S-L-S...
A

D. carce sont les premieres lettres des
mots suivants :

Do-Re-Mi-Fa-Sol-La-Si-Do
Nl



Devinette #1

1) On s'en sert quand on est sur 'eau - ....
2) Le chevalier se devait d'en avoir une - ....
3) Je la mets sur mon rasoir - ....

4) On en trouve plusieurs sur un arbre - .... ‘

® Pourvous aider un peu:

Cette devinette est un métagramme: ces quatre

définitions ne se différencient que par la premiére
lettre.

U



La réponse &

1) On s'en sert quand on est sur l'eau -
rame

2) Le chevalier se devait d'en avoir une -
dame

3) Je la mets sur mon rasoir - lame

4) On en trouve plusieurs sur un arbre -
came

Ces quatre définitions donnent en effet
successivement rame - dame - lame -
came, quatre mots qui ne se
différencient que par la premiere lettre.

Nl
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Devinette #2

Qu'est-ce qui reste dans un coin
mais fait le tour du monde?




N

La réponse

Qu'est-ce qui reste dans un coin mais fait le tour du
monde?

Un timbre
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Devinette #3

Qu'est-ce qui est plein de trous
mais retient l'eau?

¥ 4




P

La réponse

Qu'est-ce qui est plein de trous mais retient I'eau?

Une éponge
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Devinette #4

Qu'est-ce qui peut remplir une
piece mais ne prend pas de

place? 9

U



La réponse

Qu'est-ce qui peut remplir une piéce mais ne prend pas
de place?

La lumiére
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Devinette #5

Qu'est-ce qui augmente et ne
diminue jamais?

D




e M

La réponse

Qu'est-ce qui augmente et ne diminue jamais?
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Devinette #6

Qu'est-ce qui commence par P,
finit par E et a des millions de

D

lettres ?

U



La réponse

Qu'est-ce qui commence par P, finit par E et a des
millions de lettres ?
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Devinette #/

Qu'est-ce qui est plus gros quand
il est a I'envers?

D




p—

o
La réponse

Qu'est-ce qui est plus gros quand il est a I'envers?

Le6
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Devinette #8

Qu'est-ce qu on peut attraper
mais pas lancer?

D




N

La réponse

Qu'est-ce qu'on peut attraper mais pas lancer?

Un rhume

Nl
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Devinette #9

Qu'est-ce qui monte et descend
mais ne bouge pas?

D




N

La réponse

Qu'est-ce qui monte et descend mais ne bouge pas?

[.a fiévre
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Devinette #10

Qu'a dit le chiffre zéro au chiffre

D

huit?




/

La réponse

Qu'a dit le chiffre zéro au chiffre huit?

Johe ceinture’
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Devinette #11

Pourquoi le livre de maths est-il
malheureux?

¥ 4




N

La réponse

Pourquoi le livre de maths est-il malheureux?

Nl



Devinette #12
Je suis indispensable pour les

Francais, mais inutile pour la
France. Qui suis-je?

U



La réponse

Je suis indispensable pour les
Francais, mais inutile pour la
France. Qui suis-je?

[a cédille

C
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Devinette #13

Qu'est-ce qui a des dents mais
qui ne mord pas?

D




N

La réponse

Qu'est-ce qui a des dents mais qui ne mord pas?

Le peigne

Nl
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Devinette #14

Pourquoi les oiseaux
s'envolent-ils vers le sud en

hiver? 9

U



La réponse

Pourquoi les oiseaux
s'envolent-ils vers le sud en

hiver?

Parce que
C'est trop
long d'y
aller a pieds
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Devinette #15

Qu'est-ce qui est trés léger, mais
ne peut pas étre retenu tres
longtemps?

= G
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La réponse

Qu'est-ce qui est tres léger, mais ne peut étre retenu tres
longtemps?

La respiration

) AR LL)
N I

| | 1
inspiration expiration

Nl



/M

Devinette #16

Qu'est-ce qui a quatre pieds mais
ne peut pas bouger?

D




N

La réponse

Qu'est-ce qui a quatre pieds mais ne peut pas
bouger?

Une table

Nl
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Devinette #17/

Qu'est-ce qu'on peut tuer en
pronon¢ant son nom?

D




o

La réponse

Qu'est-ce qu'on peut tuer en prononc¢ant son nom?

Le silence

C
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Devinette #18

Quand l'ordinateur a-t-il froid?

¥ 4




La réponse

Quand l'ordinateur a-t-il
froid?

dlSSe lesS j=
';f:hms‘doumme
el Shave this fokder
A pyom £ = Pick a category
enétres : | [ =
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" gl My Computer
e -
3 G n’ Gonrol Panel ﬁ Add or Remiove Programs. i S JE LUy, aad

@ et Prowam Access
Defoults

@v;u.',mw.w g Prnters and Foves )’ vevices e
g T @) o md st
P h“‘ Famenanee \
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Devinette #19

Pourquoi la maman kangourou
déteste quand il pleut?

¥ 4




La réponse

Pourquoi maman kangourou
déteste quand il pleut?

Parce que
les enfants
jouent a
l'intérieur

Nl




Devinette #20 ’
Qu'est-ce qu'une limace?



La réponse

! ! 1° ?
Qu est-ce qu une 1nmace

Un escargot avec un
probléme de logement

U
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Devinette #21

Avant-hier, Catherine avait 17
ans; 'année prochaine, elle aura
20 ans. Comment est-ce
possible?

U
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La réponse

Avant-hier, Catherine avait 17 ans ;
I'année prochaine, elle aura 20 ans.
Comment est-ce possible?

Hier, on était le 31
décembre, elle a eu 18
ans. Cette annee, elle
va avolr 19 ans et
'année prochaine, 20
ans.

C
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Devinette #22

Je porte robe par dessus robe,
sans point ni couture! Qui

suis-je? 9

U



La réponse

Je porte robe par dessus robe, sans point ni couture! Qui

suis-je?
- ¥
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Devinette #23

Pour moi l'accouchement est avant la
grossesse, I'enfance avant la naissance,
I'adolescence avant |'enfance, la mort
avant la vie. Qui suis-je?

U



N

La réponse

Pour moi 'accouchement est avant la grossesse,
I'enfance avant la naissance, I'adolescence avant
I'enfance, la mort
avant la vie. Qui suis-je?

Un dictionnaire

Nl
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Devinette #24

Enigme de Stanford

1. Mieux que dieu

2. Pire que le diable

3. Les pauvres en ont

4. Les riches en ont besoin
5. S1 on en mange, on meurt

U



La réponse

Rien.

1. RIEN n'est mieux que dieu
2. RIEN n'est pire que le diable
3. Les pauvres n'ont RIEN

4. Les riches ont besoin de RIEN
5. St on mange RIEN, on meurt

Nl
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Devinette #25

Quel est le message cachée dans

le calcul : «1017 5»7?

¥ 4

U
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La réponse

Quel est le message cachée dans le calcul : 101*57

Le message est S O S car 101*5 = 505




e M

Devinette #26

Matin = 4
Midi = 2
SoiIr = 3

Pourquoi ?

U




La réponse

[.e matin de notre vie on est

bébé, on a quatre pattes.
Le midi de notre vie on est
adulte, on marche & deux pattes. d

Le soir de notre vie on est vieux,
on a nos deux pied mais avec une
petite canne pour s'aider. On a
donc trois pattes.

C
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Devinette #27/

On me trouve 3 fois dans 'année
et pourtant 1 fois par semaine.
Qui suis-je ?

U



La réponse

On me trouve 3 fois dans 'année et
pourtant 1 fois par semaine. Qui
suis-je ?

Le «J» car dans la
semaine il ya le «J» de
jeudi et dans I'année il
y a le «J» de janvier, de
juin et de juillet.

C
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Devinette #28

J'ai 192 poule. Poule ne prend pas
de 's| pourquoi?

¥ 4




La réponse

J'ai 192 poule. Poule ne prend pas de 's|, pourquoi?
19 2 poule =
un oeuf de poule

G —



Devinette #29

Celui qui le fabrique ne le fabrique
pas pour lui,

Celui qui I'acheéte ne 'achete pas_
pour lui,
Celui qui l'utilise ne le sait pas.

Qu'est ce que c'est? ‘




N

La réponse

Celui qui le fabrique ne le fabrique pas pour lui,
Celui qui I'achete ne 'achéte pas pour lui,
Celui qui I'utilise ne le sait pas.

Qu'est ce que c'est?

> e cercueil
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Devinette #30

2 + 2 = Poisson

3 + 3 = Huit
7 + 7 = Triangle
Pourquoi? C

U
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La réponse

2 + 2 = Poisson
3 + 3 = Huit

7 + 7 = Triangle
Pourquoi?

Prenez le premier chiffre de I'addition, inscrivez
le. Juste a cOté, inscrivez le deuxiéme comme si
vous le regardiez dans un miroir. Ensemble, ils
forment le dessin de la reponse.

Exemple avec 3 + 3. Le chiffre 3 dessine la partie
droite d'un huit. Le 3 en miroir dessine la partie
gauche du huit.

C
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Devinette #31

1) Comment dit-on
"'nouveau’ en anglais?




/M

Devinette #31

2) Comment se prononce la
syllabe "NEW" en anglais?

”




N—

Devinette #31

3) Comment prononcez-vous le
nom du scientifique qui a
trouvé la loi sur la grav1te

"Newton"? F.




/ M

Devinette #31
4) Quelle est la capitale des

2

Etats-Unis?




/\U/

/

La réponse
Bien évidemment il s'agit
de Washington!
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Devinette #32

Je mets mes dents entre tes
dents. Qui suis-je?

¥ 4




La réponse

Je mets mes dents entre tes dents. Qui suis-je?




N

Devinette #33

Un homme est mort dans sa voiture. A
cOté, il y a le pistolet qui I'a tué (il ne
s'est pas suicidé). Les vitres sont
fermées et bloquées. Il n'y a aucune
trace de doigts et aucun trou.

Comment le tueur a-t-il fait?

@ G
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La réponse

Un homme est mort dans sa voiture. A
cOté, il y a le pistolet qui I'a tué (il ne
s'est pas suicidé). Les vitres sont
fermées et bloquées. Il n'y a aucune
trace de doigts et aucun trou.
Comment le tueur a t-il fait?

La voiture est ipung
urne ————
décapotable.

U




Devinette #34

Un chat veut attraper une souris. Mais celle-ci se trouve de
I'autre coté d'une riviére. Pour aller de l'autre c6té, le chat
ne peut pas nager car la riviere est infestée de crocodiles, il
ne peut pas faire de détour car il y a une cascade de chaque
cOté. Et sur le pont il y a un panneau qui dit : "attention aux

mines". d
Que peut faire le chat? 9




La réponse

Un chat veut attraper une souris. Mais celle-ci se trouve de I'autre coté
d'une riviere. Pour aller de I'autre c6té, le chat ne peut pas nager car la
riviere est infestée de crocodiles, il ne peut pas faire de détour carilya
une cascade de chaque coté. Et sur le pont il y a un panneau qui dit :
"attention aux mines".

Que peut faire le chat?
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Devinette #35

Un garcon de treize ans est en voiture avec son pere
quand ils ont un accident. Le pere meurt sur le
coup et le fils est transporté d'urgence a I'hdpital.
Le meilleur chirurgien de I'hopital est appellé en
urgence pour l'opérer, mais au moment ou il entre
dans la salle d'opération il voit le garcon et dit: «Je
ne peux pas l'opérer, c est mon fils». Comment
est-ce possible? g

C




La réponse

Un garcon de treize ans est en voiture avec son
pere quand ils ont un accident. Le pére
meurt sur le coup et le fils est transporté
d'urgence a I'hopital.

Le meilleur chirurgien de I'hopital est
appellé en urgence pour l'opérer, mais au
moment ou iFentre dans la salle
d'opération il voit le garcon est dit:"Je ne
peux pas l'opérer, c'est mon fils" comment
est ce possible?

Le chirurgien est

sa mere.
|




Devinette #36

Paul dit: "Trouvez-moi la moitié de 20?".
Barbara dit: "20 la moitié c'est X".
Marie dit: "La moitié de 20 c'est N".
Sarah dit: "La moitié de 20 c'est J".
stephanie dit: "La moitié de 20 c'est 10".

Qui a raison ?

U



/

La réponse

IIs ont tous raison.

Barbara prend 20 et I'ecrit en chiffres romains "XX".
Elle enléve ensuite la moitié de I'expression XX. Ce qu
donne le X.

Marie dit que la moitié de 20 c'est N parce qu'elle écrit
20 en lettre "vingt" et prononce la lettre du milieu

(viNgt).

Sarah dit que la moitié de 20, c'est ]. Elle prend la AB | D‘FG | '
20eme lettre de I'alphabet et prend la moitié, c'est a K L M “ PQR
dire la 10éme lettre : J. Sarah divise 20/2=10 et ecrit 10 ST U W*YZ

en lettre alphabetique.

Stephanie a fait le calcul 20/2=10.

C







La réponse

Année (ane + nez)




e
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Rébus #2

e _T 2

U
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La réponse
Rapide (rat + pie + deux)

e _7 2

U
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Rébus #3




N

La réponse

Jene joue pas (jeUX + noeud +
joue + pas)

=S oY
|






N

La réponse

Ne jetez pas de papier dans la rue (nceud
+ jeux + thé + pas + deux + pas + pied +
dent + la rue)
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La réponse

g0
of
Feyt

L'école préhistorique

@ (Lait - colle - pré - i - st - eau - riz - queue)






La réponse

Si je fais la téte sur les
photos, c'est que j'ai en
face de moi une meute
de photographes qui
me crient dessous.

(Scie - jeux — fée - la téte - sur -
lait - faux - t6t — C — queue —
géant — face — deux — mois - u
— noeud - meuh - te - deux -
faux - tét - gras - feu — ki -
meuh - cri - dessous)

Nl



Rébus #7

Au zoo,
on voit des...

A

)

m
Han




La réponse

Au zoo,
on voit des...

Animaux

q (A - nid - M - haut)




Rébus #8

A l'automne, il y @
de belles couleurs...

W™
i O




La réponse

A l'automne, il y
de belles couleurs...

Dans la forét

d (Dent - la - faux - raie)




En décembre,
ce sera...

> S g
Mm i
Q-

s.'r'




La réponse

En décembre,
ce sera...

J o
Mm i
&

s.'r"

Noel

(N - eau - aile)
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Les differences #1
les 4 dittérences




La réponse

Les 4 différences

Réponse : le gros nuoge, la
covleur du chapeov, le coude blanc

d'

une feuille de l'arbre.

’



[Les 7 différences

Les difféerences #2




La réponse

£, ol . : 2
Réponse : 1. il mangue une pefite voilure, 2. le mensire-chat a une dent de plus, 3, la rayure du robot
est a l'envers, 4. il manque une corne au monsire gris, 5. le monstre assis ne fire pos lo langue,
6. le monstre @ pull rayé na plus de sourcils, 7. il mangue une rayure bleve a son pull

U




Les difféerences #3
les 4 différences




P —
La réponse

Les 4 différences

Réponse : I'herbe sur o biche,
la feville au sol & gauche, le nez de
Z0é, une feuille devant & droite.







P

La réponse

- !'rl’ ’
LS & (J!IT‘E)?'L’N\(-;

lo couleur de ko froftinette, une des |
deux fleurs, Farbre du fond & droite




Les difféerences #5
Les f_diﬂérences

Y
o
>




La réponse

Les 4 différences
m

s

¥

Réponse : o pull de 706
les cailloux devant, le nuage o cre
le feville au sol & draite




P SR

Les differences #6 ’
Les 4 différences G




La réponse

Les 4 différences

Réponse : la couleur du cadeou ¢
gavche, un ruban ov sol, un codec.
ou pred du sapin, une boule dv sop -




Les differences #7
Les 4 différences




La réponse

Les 4 différences
LTI TR e
B -4

t lo coulsur du traineay,
le pompon du bonnet, 'éfoile devant
en bas, la premiére coccinelle.







